## 万众一心共抗疫情 常州江南医院在行动

为全力做好新型冠状病毒 感染的肺炎疫情防控工作,有 效切断病毒传播途径,坚决遏 制疫情蔓延势头,确保人民群 众生命安全和身体健康,常州 江南医院紧急成立疫情防控领 导小组,由院长、总经理担任 疫情防控小组组长, 组织对全 院医疗、疫情防控工作的协调 与指挥。在疫情防控领导小组 领导下,各项防控措施有效落 实到位,全院积极响应防范对 策,万众一心投入到这场疫情

常州江南医院提醒您:

识;留意自身健康状态,做好及

时就医和自我隔离,尽量减少

外出、不聚餐、不聚会;勤洗手、

勤通风、勤消毒、出门戴口罩;

面对疫情要做到不信谣、不造

谣、不传谣……每天早晚自我

体温检测,当体温≥37.3°C时,

不隐瞒不谎报,及时到定点医

院进行诊治;地区偏远者,可自

请你相信,在我们身边,还

驾或者通过120救护车前往。

增强疫情的自我防控意

防控阻击战。

根据金坛区政府新型肺炎 防控要求, 医院疫情防控领导 小组就医院节后上班时间做出 调整,开展全天24小时接诊。 所有来院就诊人员(含陪同人 员)统一到急诊中心挂号、就 诊。按照先测体温后挂号、就 诊程序进行,最大程度方便广 大患者就诊,为患者提供顺 畅、放心就诊环境。

为有效防止病毒扩散,江 南医院医务人员对全院以及来

有很多很多医务工作者仍旧奋

战在自己的工作岗位,为全区

广大人民群众身体健康保驾护

航!疫情的防治考验着我们,

这不仅是一场医务人员参与的

战斗,更是一场全民参与的战

斗! 对抗疫情,我们不能心存

侥幸,必须清醒冷静。疫情虽

重,但是我们相信只要我们团

结一心,众志成城,一定会打赢

这场没有硝烟的战争。面对疫

情,我们常州江南医院的医务

工作者24小时坚守岗位!-

起为武汉加油!。

院车辆进行全面消毒喷洒、对 来院人员进行体温检测, 体温 正常方可进入医院。严防死 守、众志成城,坚决把党中央 各项决策部署落实到实处, 打 赢疫情防控阻击战。



打赢疫情防控阻击战



电梯消毒的工作人员



每日上班人员测量体温



车辆往来登记消毒



门诊消毒的工作人员

## 疫情尚未解除, 你需要这样保护自己

- ●公共场所注意戴口罩, 努力做好个人防护是切实可行 的办法;
- ●注意手卫生,勤洗手,使 用肥皂或清水洗手,或含有酒 精成分的手消毒剂;
- ●注意正确的咳嗽礼仪, 打喷嚏不要用手去捂,要用肘 部或纸巾遮挡;
- ●注意多喝水,多休息,避 免熬夜,提高个体免疫能力;
- ●居住及工作环境中多保 持通风状态;
- ●合理饮食,烹饪时彻底 煮熟肉类和蛋类,避免在未加 防护的情况下接触野生动物和
- ●不要去人群聚集处,避 免近距离接触任何有感冒或流 感样症状的人。

江南医院根据"专家型医院"的 定位,聘请了国家一流、社会知名、群 众公认的301医院、协和医院、北京医 院、原南京军区总医院、原济南军区 总医院、上海长海医院、瑞金医院等 著名医院的院士、院长、教授、博士、 博士生导师等具有专业特长的高级 专家,到江南医院进行专家坐诊、专 家会诊、专家手术、专家查房、医疗示 教及开展医疗新技术指导,以及远程 会诊、绿色通道转诊等,为人民群众 和患者提供高品质的医疗服务。

预约电话:0519-82621555 微 信号: jnyy0519 地址: 金坛区薛埠镇 直茅路茅山风景旅游区林场路1号 乘车路线:金坛北站乘252路至颐园 下即到 导航:江南医院



